
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 357/2022
 

  Requer informações acerca das 
ações municipais de combate à 
Dengue.

A cada semana que passa  aumentam as reclamações e pedidos de 
ajuda que recebemos dos munícipes em relação ao aumento dos casos de 
Dengue em nossa cidade, sendo fato que a população está assustada e muito 
preocupada com o número de infectados. 

Sendo assim, REQUER que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei 
Orgânica do município de Santa Bárbara D’Oeste, combinado com o Art. 63, 
Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o  Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes 
informações: 

1) Atualmente quantos são os casos de munícipes diagnosticados com 
Dengue em nossa cidade?

2) Tivemos a informação de que dois óbitos estão sendo investigados sob 
a possibilidade das ocorrências terem sido em razão de diagnóstico de 
Dengue. Essas ocorrências foram confirmadas?

3) Quais os bairros do município são os mais afetados pelos casos de 
Dengue?

4) Quantos foram os atendimentos realizados até o presente momento nos 
Pronto Socorros do município?

5) Como ocorrem estes atendimentos médicos aos diagnosticados com 
Dengue?

6) Estão sendo realizadas visitas nos domicílios por agentes municipais em 
prol do controle e prevenção da Dengue? 

7) Em caso da resposta anterior ser positiva, apresentar informações sobre 
estas visitas nos domicílios por agentes municipais.

8) Quais ações  estão sendo adotadas pela Administração Municipal para 
combater o surto de Dengue?
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9) A Administração Municipal, por meio do setor competente, está 
realizando as nebulizações de inseticida nos bairros mais afetados? 

10) Em caso da resposta anterior ser positiva, apresentar informações 
sobre as ações de nebulização no município.

11) A Administração Municipal através do setor competente reforçará de 
alguma forma os atendimentos médicos nos Prontos Socorros, 
objetivando evitar o registro de superlotação e elevado tempo de espera 
pelo atendimento? 

12) Demais informações pertinentes acerta do combate à Dengue no 
âmbito Municipal.

Justificativa:

                         O presente Requerimento visa pautar sobre as ações e práticas 
do Município concernentes ao combate à Dengue, bem como sobre possíveis 
campanhas de conscientização à população e formas para conter essa 
proliferação, objetivando diminuir os casos de dengue em Santa Bárbara d´O 
este.

              Portanto, esta Vereadora conta com a pronta aprovação à 
unanimidade dos Nobres Pares.

      Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 20 de abril de 2022.  

 

Esther Moraes
-vereadora-
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